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 Kredsforening Vestsjælland 

Referat fra bestyrelsesmøde onsdag d.17.juni 2009 
Til stede: Jakob Borup, Jørgen Peter Larsen, Karin Gerd Larsen, Morten De Voss, Benny 

Chordt Hansen og Dorthe Lundgren 

Afbud: Thomas Fabricius 

1. Godkendelse af referat af bestyrelsesmødet d.16.april 2009 

Referatet godkendes, dog er Morten De Voss bekymret for inhabilitet iht. hans 

stilling som skoleleder på specialskolen Kathøj. Han godtager dog valget som 

formand, under forudsætning af, at hvis der opstår problemer ifht. til dette, så 

træder næstformand Thomas Fabricius i stedet. 

2. Konstituering 

Morten De Voss er formand, Thomas Fabricius er næstformand, Karin Gerd Larsen 

er kasserer og Dorthe Lundgren er sekretær. 

3. Emnebank 

Hjemmeside: Vi ønsker en mere brugervenlig hjemmeside. Jakob Borup retter 

henvendelse til autismeforeningen og har et forslag klar på internettet til næste 

møde. Morten og Jakob indgår i en webredaktion. Ønsket er en hjemmeside, der 

ligner hovedforeningens. 

Vejledningsformular: Morten De Voss foreslog, at bestyrelsen udarbejder en 

vejledning for, hvordan vi skal håndtere evt. opkald fra medlemmerne. Vi kan altid 

lytte, men i tilfælde af, at de ønsker konkret hjælp, kan vi henvise til 

landsforeningen. Benny Chordt Hansen udarbejder et udkast til en sådan 

vejledningsformular. 

Morten De Voss opridsede formålene for Landsforeningens og Vestsjællands 

Kredsforening. Han foreslog, at vi overvejer om vi skal ændre kredsforeningens 

formålsparagraf, så vi sikrer os, at vi kan leve op til det, som vi lover. 

Kursus: Kredsforeningen har oprettet et forældrekursus med Dorthe Holm 

”Handlemuligheder efter autismediagnosen” d.2.november 2009 kl.13-17 i 

Kalundborg, på Vandrehjemmet. Noget af kredsforeningens opsparede pulje går til 
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tilskud til dette kursus. Kurset koster 9000,- hvoraf Kredsforeningen betaler 4000,- 

Pris for deltagelse for ikke-medlemmer er 500,-, for medlemmer er prisen 300,-. 

Man kan ansøge kommunen om tilskud til kurset. De enkelte medlemmer får 

tilsendt information om kurset. Der sendes et ekstra antal til 

bestyrelsesmedlemmerne, så man kan informere kommunen og sætte opslag om 

kurset op relevante steder. 

4. Kortlægning af kommunernes tilbudsvifte 

Vi afventer tilbagemelding fra Thomas Fabricius snarest. 

 

5. Organisationsudvalget 

Kort orientering Fra Benny om, at der lægges op til en forenkling af organisationen. 

 

6. Beredskab til håndtering af sager i stil med Holbæks ”besparelsessag” 

Benny Chordt Hansen fremsender snarest til bestyrelsesmedlemmerne brevet til 

Holbæk kommune. Dorthe Lundgren kigger nærmere på om brevet kan bruges i det 

særlige tilfælde og fremsender rettet forslag til formand, der sikrer for den videre 

sagsgang. Ved næste møde gennemgås brevet og det debatteres, om det kan 

bruges generelt. 

7. Hjemmeside 

Se under emnebank. 

8. Ubesatte poster i relaterede foreninger 

ACV´s støtteforening: Er ACV informeret om, at Jørgen Peter Larsen er valgt som 

repræsentant? 

Kredsforeningen kan ikke økonomisk støtte forskellige tilbud, men støtter gerne 

kurser der er vendt mod alle foreningens medlemmer! 

Aspergerforeningen: Der er en ubesat post, da Tine Larsen alligevel ikke ønsker at 

besidde denne post. Denne kan først besættes ved næste generalforsamling. 

9. Eventuelt 

Jørgen Peter Larsen ønskede at høre om udbetaling af kørselspenge. Der skal 

udfyldes en formular med dato, nøjagtige adresser fra og til, anvendt køretøj og 

antal kørt km. Der udbetales kun kørselspenge for kørsel til bestyrelsesmøder. 
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Overdragelse af kassererpost onsdag d.17.juni 2009: 

Tidligere kasserer Jakob Hansen overdrager hermed kassen og medfølgende 

konto til Karin Gerd Larsen, som ny kasserer for Landsforeningen for autisme, 

Kredsforeningen Vestsjælland 

 

Underskrift formand Morten De Voss  

 

Underskrift Karin Gerd Larsen 

 

Underskrift Dorthe Lundgren 

 

Næste møde: 

Torsdag d.1.oktober 2009 kl.19-21 

Benny Chordt Hansen booker hurtigst muligt Infobutikken i Kalundborg til afholdelse af 

dette møde. 


